

ZMLUVA O POSKYTNUTÍ

IR ÚPVS Registratúra®

Zmluva je uzavretá v zmysle znenia zákona č. 513/1991 Zb. (Obchodný zákonník), zákona č. 185/2015 Z.z. Autorský zákon, zákona č. 18/1996 Z.z. (Zákon o cenách) a vykonávacej vyhlášky Ministerstva financií č. 87/96 Z.z. v zmysle neskorších predpisov v platných zneniach.

číslo zmluvy poskytovateľa : tz2019-12-15jv1

číslo zmluvy nadobúdateľa:

Článok 1

Zmluvné strany

Poskytovateľ

Organizácia : **TOPSET Solutions s.r.o.**
Sídlo : Hollého 2366/25B, 900 31 STUPAVA
V zastúpení : štatutárny zástupca: Ing. Ján Vlček, Ing. Rastislav Vlček, konatelia
zástupca pre technické a
obchodné záležitosti: Ing. Rastislav Vlček
Obch. reg. : Obchodný register OS Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka č.: 85599 B
Bank. spoj. : Slovenská sporiteľňa a.s., Bratislava
IBAN: SK64 0900 0000 0050 3590 7887
IČO : 46919805
DIČ : 2023645162
IČ DPH : SK2023645162
tel. : 02/65459 251 - Topset
02/65459 256 - Ing. Ján Vlček
02/60421 274 - Ing. Rastislav Vlček
email : Ing. Ján Vlček - vlcek@topset.sk
Ing. Rastislav Vlček - obchod@topset.sk

(ďalej ako „Poskytovateľ“)

Nadobúdateľ

Organizácia : **Obec Trstené**
Sídlo : Obecný úrad, Trstené 52, 032 21 Trstené
V zastúpení : štatutárny zástupca: Anna Nad'ová, starostka
IČO : 00315796
DIČ : 2020581673
IČ DPH :

(ďalej ako „Nadobúdateľ“)

Článok 2

Preambula

Zmluvné strany, riadiac sa snahou zefektívniť a automatizovať elektronickú komunikáciu a elektronické doručovanie podaní z/do elektronickej schránky eDesk (ďalej aj ako „Schránka“) Nadobúdateľa prevádzkovanou na Ústrednom portáli verejnej správy (ďalej len ako „ÚPVS“), s prihliadnutím a v zmysle znenia (alternatívne podľa relevancie) zákona č. 305/2013 o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o eGovernmente) v znení neskorších predpisov, sa dohodli na poskytnutí obojsmerného komunikačného prepojenia aplikačného programu pre správu elektronickej registratúry WinCITY Registratúra® TOPSET Solutions s.r.o. so Schránkou Nadobúdateľa a to prostredníctvom systémov aplikačného programu WinCITY Integračné rozhranie ÚPVS-OVM Registratúra® TOPSET Solutions s.r.o. (ďalej aj ako „IR ÚPVS Registratúra®“) a spoločných modulov ÚPVS v rozsahu prijímania a odosielania elektronických dokumentov. ÚPVS prevádzkuje Národná agentúra pre sieťové a elektronické služby (ďalej len ako „NASES“).

Prostredníctvom IR ÚPVS Registratúra® sa vytvorí prepojenie medzi spoločnými modulmi ÚPVS a back-office aplikačným programom WinCITY Registratúra® s následným možným prepojením (nie je predmetom tejto zmluvy) ďalších back-office aplikačných programov z balíka programov WinCITY „Názov programu“ TOPSET Solutions s.r.o.. Dodané riešenie umožní Nadobúdateľovi elektronickú obojsmernú komunikáciu so subjektmi s aktivovanou Schránkou na odosielanie a prijímanie elektronických dokumentov.

Článok 3

Predmet zmluvy

3.1 Predmetom tejto zmluvy (ďalej len „Zmluva“) o poskytnutí aplikačného programu WinCITY Integračné rozhranie ÚPVS-OVM Registratúra® (IR ÚPVS Registratúra®) je:

- a) záväzok Poskytovateľa poskytnúť Nadobúdateľovi (ďalej aj ako „Zmluvné strany“) najnovšiu verziu IR ÚPVS Registratúra® so špecifikáciou uvedenou v ods. 3.2, udeliť Nadobúdateľovi súhlas na použitie (ďalej len ako „Licenciu“) na nadobudnutý IR ÚPVS Registratúra® s počtom Licencií uvedeným v ods. 3.2, implementovať ho, poskytnúť Nadobúdateľovi služby technickej a programovej systémovej podpory (ďalej len „Služby podpory“) k IR ÚPVS Registratúra®, nainštalovať IR ÚPVS Registratúra® a zaškoliť poverených zamestnancov Nadobúdateľa.

Služby podpory obsahujú:

- priebežnú aktualizáciu a inováciu funkcií a možností IR ÚPVS Registratúra® na dohodnuté obdobie s cieľom zlepšovať jeho funkčnosť, stabilitu a spoľahlivosť tak, aby spĺňal podmienky pre správnu činnosť, vyplývajúce zo Zmluvy, cenových ponúk, požiadaviek NASES, používateľskej príručky a prípadných ďalších podkladov poskytnutých Nadobúdateľovi,
- obnovenie a aktualizovanie certifikátov a Technického účtu,
- poskytovanie zabezpečenej cloudovej infraštruktúry,
- konzultácie a poradenstvo (telefonické, emailom, vzdialeným prístupom k počítaču Nadobúdateľa),
- aktuálnu používateľskú príručku v elektronickej podobe.

- b) záväzok Nadobúdateľa prevziať od Poskytovateľa poskytnuté plnenia podľa znenia predchádzajúceho písm. a) tohoto odstavca a zaplatiť Poskytovateľovi nadobúdacia cenu IR ÚPVS Registratúra® a ďalej zaplatiť Poskytovateľovi cenu za implementáciu IR ÚPVS Registratúra®, inštaláciu a školenie k IR ÚPVS Registratúra® a ročný paušálny poplatok (ďalej ako „Ročný poplatok“) za udelenú Licenciu na IR ÚPVS Registratúra® a poskytované Služby podpory,

- c) úprava zmluvných podmienok, práv, povinností, a vzťahov Zmluvných strán, ktoré im vyplývajú z obsahu Zmluvy.

3.2 Špecifikácia poskytnutého IR ÚPVS Registratúra®:

- a) Jedna Licencia na max. 5 pracovných staníc (PC) s viazanosťou Zmluvy a Licencie na 5 rokov:

Aplikačný program WinCITY Integračné rozhranie ÚPVS-OVM Registratúra® TOPSET Solutions s.r.o.